
SES16N ORDINARA
ACTA No. 09{M- GADM02023

SES16N 0RI)INARIA DEL G0BIERN0 AUTONOM0 DESCENTRAI,IZAD0
MUMUNICIPALDELCAutNQUINSAIOMA.
En el canton Quinsaloma, provincia de I.os RIos, al primer dia del mes de marzo del afro
dos nil veintirfes, a fas diez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,   con la
presencia  del  seflor  Freddy  Buenaflo  Murillo,  Alcalde  de  Quinsaloma,  los  seflores
Concqjales  que  integran  el  Concqjo  Municipal,  Ab.  Femando  Parrales,  Procurador
Sindico; quienes estuvieron presentes en la sesi6n y actuando en calidad de Secretaria de
la Municipalidad. Ia Ab. Yajaira Erazo Torres, y en amparo de lo que sedala el articulo
318 del C6digo Cnginieo de Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n
(COOTAD) se da inicio a la sesi6n ordinaria convocada para la preseute fecha. En este
eestado iuterviene; SEROR ALCALDE quien expresa: Buenos dias con todos los sefrores
concqjales,  y  demds  presentes.  Abogada  constate  el  quorum  por  favor.  Secretarin
Geeneral:  "Sefior Alcalde,  sefiores  concqjales,  buenos dias.  Se  procede  a constatar eL
qqu6rmn; ConcQjales:  Sr. Manolo Garcia, presente; Tnlg, Edgar Gar6falo presente; Ing.
Kerwin Tapia,  presents.  Sr.  Darwin ubano presente,  Msc.  Luis Uribe presente;  Ab.
Femando  Parrales,  presente;  Secrctaria  General:  sefior  Alcalde  existe  el  quorum
reglanentario para instalar la sesidn. -SENOR AI.CALDE: `El orden del cia sefioritata
Secretaha". - Secretaria General: 1.- Conocer y aprobar el acta anterior No. 08 del afro
2023.  2.  hfome  de  las  actividades  realizadas  por  el  sefior  Alcalde  y  los  sefiores
coconeqjaleseneltranscursodehasemana.3.-ConocimientoyAutorizacidndepemisocon
cargo a vacaciones que solieita el Sr, Alcalde desde el viemes 03 de marzo hasta el dia
tunes 06 de rnarzo del afro 2023 confome lo sefialan los Arts. 4, 23 literal g) y 29 de la
LrosEP.  SENOR CONCEJAL DARWIN URBANO: Mociono aprobar el orden del
dia.  SEftoR CONCEJAL KERWIN TAPIA Respaldo la mocich presentada por el
sefror concejal Darwin Urbano Secretaria General:  Se  somene a votacich la mocichn
pesentada por el sefior conapjal Darwin Ufoano

NormRES A FAVOR ENCONTRA BLANCO AUSENTE

Sr. NIolo Garcia

Tulg. Edgar Gar6falo /
Ing. Kerwin Tapia /
Sr. Darwin Urbano. /
hfro. Luis uribe

Sr. Alcalde

Ia Scerefaria manifiesta: "Sefior Alcalde, por UNANINIDAD con seis (6) votos a favor,
queda aprobado el orden del dia. I.RIRER PUNTO: Conocer y aprobar e) acta anterior
No.  08 de  sesi6n ordimria del 2023.  SEfloR CONCEJAL MANOL0 GARciA:

1



¥X#8fffi°?arR:#dmoer[apunmtocef6ei¥=:`dadiadr:Eg°#9#CELioE8:Gr£
Seal.efaria General:  Se somete a votacich la mocidn presentada por el sefior concejal
hfanolo Garcia

NormREs A FAVOR ENCONTRA BENCO AUSENTE

Sr. hfuolo froia
Tulg. Edgar Gar6falo /
Ing. Kerwin Tapia /
Sr. Darwin Ufoano.

hds. Luis uribe /
Sr. Alcalde

LaSeerefariamahifiesta:"SefiorAlcalde,porUNAN"IDADconseis(6)votosafavor,
queda  aprobado  el  orden  del  dia.  SEGUNDO  PUNTO:  Infome  de  las  actividades
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he tenido diversas actividades. Mi informe de actividades es el sigulente: en estos dias
hemos dado siguiendo a las ohas que se estin realizando en cuanto a la maquinaria
pesada y construccjdn y legalizaci6n de la concha acdstica.  Tambien comento que las
esculturas de Zoilo Franco y Walter Adolfo Castillo estan pronto a ser entregadas, es un
exceLente  leeonociniento a quienes  aportaron mucho para el omato y desarrollo del
canton Quinsaloma. Por otro lado, me he dado cuenta que el recinto Pambilar de Calope
haprogresadoenelinbitocomercial,ahoraseventiendas,panaderias,heladerias,hemos
puesto nuestro granite de arena para ayudar al sector. Cabe recalcar que la iglesia catolica
ha sido un punto importante para la conformaci6n de cada sector, la ciudadania en su
mayoria cree en Dios y se apega a la rehigivn cat6lica, existe gran apoyo en actividades,
un claro ejemplo es la iglesia Sam Lorenzo, tiene un gran avance de obra, se ha amphado
y ha tenido gran porcentaje de mejoras en su frohada. Por otro lado, en el recinto Son
Miguel el contratista de] teehado hard ]a entrega el fin de semana, es decir, se realizara
un acto representativo el cia sabado en e] evento de la qu.ncena de] camaval, espero que
ustedes compaheros concejales asistan, ha comisaria municipal se hat cargo pars que no
se obstaculice la via, estafa alli desde horas de la mafiana en la onganizaci6n de puestos
de comida Para finalizar el cia viernes 03 de marzo se Tealizara la inauguraci6n de los
cursos  vacacionales,  se  estan  inscn.biendo  muchos  ninos  y  adole8centes  en  las diferentes
disciplinas, estamos felices de formar parte de esta gran iniciativa y apoyar al sano desarrollo de
nifros,  nirias y adolescentes con actividadeg deportjvas. Gracias hasta aqui mi iutervenci6n.
SEfloR CONCEJAL MANOLO  GARciA:  Con el  cordial  y atento  saludo sefior
aLcalde,compafierusconcejales,funcionariospresentes,doygraciasaDiosporlasal\rdy
vida que nus da. El infome de mis actividades es el siguiente: el cia Lures junto a mis
compafieros coneejales trahajamos en oficina para coordinar actividades en el transcurso
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de la scmana, Por otro lado, el sefror Javier Rubin presidente del recinto el Paraiso me
llanb para conentame el tema de la cancha, hice un reconddo hacia el sector y esth
bastante posado, se deberia cousiderar la fluidez de aguas lluvias. El cia lunes tuve una
llamada de un morador de Santa Rosa 1, a veces dejamos pasar los dias y el mat olor se
ha empoderndo del sector, pero, ya se ha arreglado el problema y el ambiente higi6nico
ha quedado listo. Por otro lado, el dia de ayer tuve la visha de moradores del barrio las
Crucitas donde me ham indicndo que cuando se hizo el alreglo de fas vias qued6 un hueco
grande  y  se  ha  empozado  agua  sucia  donde  puede  nacer  y  reproducirse  el  dengue,
evitemos enfermedades especialmente con los hifios, o, si es de su parecer autoriceme
coordinar con uno de los maquinarias u operadores de  la maquimria pesada y poder
solueionar el problema. Tambi6n, nuevanente so]icito que se anegle la entrada a la via
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buenus dias sefior alcalde, compafierus concqjales y functonarios presentes. El infome
de  mjs  actividades  es  el  siguiente:  E]  tema  de]  arreglo  de  electricjdad  e]  contratista
Pazmifio ya se acerc6 a solucjonar, es importante porque no se afecta a la ciudadania,
pero, falta el tema de las bombas, por favor no se descuiden. Del mismo modo, usuarios
del cantal municipal se ham comunicado conmigo por solicitar el arreglo de los tecles, se
debe hacer un cambio de todos los cables y hacer mantenimiento, la prcocupaci6n es
porque  Agrocalidad  puede  acercarse  y  clausurar porque  no  se  lo  tiene  en  perfoctas
condiciones. Del mismo modo, se ha reahizado una visita techica hacia el recinto San
Miguel para verificar el avance del techado para que este listo el cia s&bndo. Asimismo,
se  coordin6  con  la  Ab.  Sonia  Mar(inez,  comisaria  municipal  para  que  coordine  la
organizaci6n de vendedores ambulantes y la prohibici6n de venta de bebidas artesanales
con el fin de evitar accidentes de rfeusito. El fin de semana tambich estuve preselite en el
evento "octavas de camaval" en el rectnto el Achiote, est`rvo muy borito y tamhich se
realizaron   las   premiaciones.   Para   finalizar,   comento   que   se   ha   coordinado   con
funcionarios del S.R.I para que hngan una brigada de servicios para la ciudadania, esto,
desde las O9hoo a 13hoo, le comento pars que haya la disponibilidad de internet y puedan
laborar con nomalidad. Por otro ledo, si esti dentro de] alcance de la adminjstracjdn, sj
se puede ayndar a la i9lesia cat6lica en realzar alguna actividad para mejorar a la fachada
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KERWIN TAPIA: Buenos dias sefior Alcalde, compafieros coneejales y funcionarios
reciban un cordial  salndo, el  informe de mis actividades son las siguientes:  he estado
pendieute en ciertas obras, ende ellas fuimos a iuspeccionar la cancha del reeinto el
Paraiso, hay un desperfecto en el desagive en los bordes de la misma, rna sugerencia, seria
retirar con la mal]uina y asi que quede nivelndo. Por otro lndo, el dfa viernes a fas diez de
la mafiana sera ]a apertura de los cursos vacacionales donde los padres de famjlia y nifios
podrin conocer a sus profesores y coordinar horarios ya que se ha dividido per edades,
hay disciplinas de dibujo y pintura. danza, futbol y guitarra. Del mjsmo modo, existe rna
preocupaci6n en el canal ya que fa]ta realizar unos arreglos y el jefe de gestich anlhiental
esta pendiente para evitar que cierren o clausuren el estableeimiento, evitemos que exista
este tipo de sanciones. Asimjsmo, estanos ccordinando la limpieza y poda de las canchas
deportivas, ahora por inviemo el cesped crece con mayor velocidad. Una recomendaci6n
que  realizo  sefior alcalde,  en el  cementerio  estin rcalizando el  cerramiento  pero,  se
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deberia  considerar  la  falta  de  b6vedas.  Gracias  hasta  aqut  mi  informe.     SEROR
CONCEJAL   DARWIN   URBANO:   Buenas   tardes   seder   alcalde,   conpafieros
concejales, procurador sindico y funcionarios presentes. M infome de achvidades de la
semana  es  el  siguiente:  El  dia  tunes  estuvimos  reunidos  los  compafreros  concejales,
cuerpodebomberos,comisariamunicipal,procuradorsindicoyjefedetralsitoparatratar
el tuna de ha ordenanza de uso de las cameras de vigilancta que ya fueron instaladas en
estos thtimos dies. Comento que a ha altura de la vivienda del sefior Vidal Pinos por el
tema de ducto caj6n que estin coustnyendo por las carradas de lastre, pero, no es obra
del municipio sino de la prefectura. Por otro lado, se hizo un reporte del dafio que exists
en el barrio Santa Rosa 1 por el dafio del transfomador, el coutratista ya se ha acercado
a solucionar el problema. Una sugerencia que realizo sefror alcalde, para fas festividades
que se realizann en el recinto San Mguel, los vendedores deben instalarse en la cancha
que queda frente al teehado para evitar tranco, esto de una manera ordenada junto a la
comisaria  murictpal.  Del  mjsmo  modo,  infomo  que  ]os  comerciantes  de  cinicos
socrates Mtstanza y Darwin Maofas estin pidiendo que se hagan los alTetlos del agua,
pinturasyteelesparaasistiraestemanteninientourgenteparaevitarlac]ausundctcamal
municipal.Parafinalizar,meunoalpedidoquerealiz6elcompafieroEdgarGardfalopara
apoyar a la iglesia cat6lica de nuestro canton. Gracias hasta aqui mi informe. SENOR
CONCEJAL LUIS URIBE: Muy buenos dias sefior Alcalde. Compafieros concejales y
funcionarios presentes en esta sala de sesiones de concejo. M informe de actividades es
el siguiente: el dia jueves 23 de febrero asisti a la sesi6n de concejo. El dia viemes 03
avance  en  una  breve  revision  sobre  la  propuesta  de  ordenanza  sobre  la  seguridad
ciudadana de emitida por eL abogado Parrales, trabajaremos oportunameme en ello. En
horasdelatardetrabajercalizandodocunentaci6nparallevarypresentarenlaciudadde
Quito para dar seguinfento al mqjoramiento del subcentro de salud tipo C, mos sugl.rieron
que hagamos un replameaniento que no sea tipo C sino mds bien una repotenciaci6n; el
cia lures acudi al MSP me runi con el ingeniero Jorge Arroba quien me manifesto que
ya respondieron al Quipux y correo de nuestra admihistracidn, debemos revisar pan vcr
de  qut  se  trata.  El  cia  martes  queue  en  reuninne  con  la  doctora  Patricia  Revelo,
especialjsta de primer nivel del MSP, vuelve a negar todo ]o que hemos pedido en cuanto
al incrernento de dcetores, iusumos, medicina etc. Algo positivo que se comprometen es
a  hacer  el  manteniniento  de  infraestructura,  cubierfa,  tumhado  adecemaniento  de
fachada  y otras  areas  internas  como  una  medidr de  prevenci6n  ante  la  llegada del
inviemo, esto, gracias a rna gestich que realizamos en equipo.  Gracias hasta aqu' mi
informe.  TERCER PUNTO:  Conocimiento y Autorizaci6n  de permiso con cargo a
vacaciones que solicita el Sr. Alcalde desde el viemes 03 de marzo hasta el cia lures 06
de marzo del afro 2023 confome lo sehalan los Arts. 4, 23 literal g) y 29 de la LOSEP.
SECRETARIA GENERAL: El sefror Alcalde procede a abandonar la sala de sesiones
dado que se trata de aprobaci6n donde esta inmerso su permiso para ausentarse. SEfloR
CONCEJAL DARWIN  URBANO:  Mocjono aprobar este punto  de]  orden  de]  cia.
SENon  CONCEJAL  RERWIN  TAPIA:  Respaldo  la  mocjdn  presentada  per  mi
compafiero  concqjal  Darwin  Ufoano.  Seerctaria  General:  Se  somcte  a  votaci6n  ]a
moci6n presemada per el sefror concejal Darwin Urbano.



NoveREs A FAVOR ENCONTRA BENCO AUSENTE

Sr. Manolo Garcia /
Tnlg. Edgar enfalo /
Ing. Kerwin Tapia /
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis uribe.

sr. Aledde

La Secretaria manifiesta: "Sefior Alcalde, por UNANlrmAD con seis (6) votos a favor,
queda aprobado el tener punto del orden del cia.  SEROR ALCALDE:   Habiendose
tratado lus tres puntos del orden del cia, les agradezco a todos ustedes por su presencia.
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da por terminada la sesi6n.
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